隐私声明

最后更新日期: 2023年9月5日

您好,欢迎来到 LifeEat(以下简称"LifeEat","我们","我们",或"我们的")。 LifeEat 提供了与熟人进行友好赌注和挑战的机会。

本隐私声明阐明了LifeEat 在您使用我们的网站、移动应用程序或与我们的任何其他互动期间收集、使用和披露与您相关的信息的方式。我们特此通知您,隐私声明可能会不时进行修改。如果进行了这样的调整,我们将通过修改本政策顶部显示的日期来通知您。此外,在某些情况下,我们可能会发布补充通知,例如在我们网站的主页面上添加内容或直接发送给您的通知。我们强烈建议您每次访问我们的服务时都阅读此隐私声明,以了解我们的信息协议和保护您隐私的步骤。在与LifeEat 互动之前,您还有责任仔细审查我们的使用条款。

信息收集

您提供的信息

我们直接从您那里收集信息。例如,当您创建帐户、使用我们的服务通过"LifeEat"传输或接收视频、寻求客户支持或与我们进行沟通时。我们可能收集的数据范围包括您选择的用户名、密码、电子邮件地址、电话号码、年龄和您自愿提供的任何其他信息。

在使用服务时自动收集的信息

在访问或使用我们的服务时,我们会自动收集与您有关的信息,包括使用细节。在使用我们的服务进行转发或接受赌注或挑战时,我们会收集有关这些视频的数据,包括时间戳、日期、视频的发起者和接收者。此外,还会收集关于您与您的熟人之间交换的视频数量的详细信息,以及您经常参与 LifeEat 交换的朋友的身份。

从其他来源获取的数据

我们还可能从其他来源获取信息,并将其与通过我们的服务收集的数据合并。

使用获取的信息

关于您的信息可能用于各种目的,包括以下内容:

- 促进登录后对数据的便捷访问。
- 记住信息,以免在您的访问或后续会话期间需要重复输入。
- 提供、增强和维护我们的服务,包括为您的赌注和挑战增加功能和内容。
- 履行和发送所请求的产品和服务,处理交易并传输相关信息。
- 处理您的询问、问题和请求,同时提供客户服务。
- 发送技术通知、更新、安全建议和管理性消息。
- 与您就 LifeEat 及其他人提供的产品、服务、优惠、促销、激励和活动进行通信,同时提供相关的新闻和信息,被认为可能具有潜在兴趣。
- 监测和分析与我们的服务相关的趋势、使用模式和活动。
- 自定义和优化我们的服务,以及提供与用户配置文件或偏好相符的广告、内容或功能。
- 合并或与从外部来源获取的数据配对,以加深对您需求的理解并提供增强的服务。
- 发现、调查和减轻欺诈、未经授权或非法活动的情况。
- 执行初始收集信息的任何其他目的。

LifeEat 总部位于丹麦,在丹麦法律制定的法律框架下运作。通过访问我们的服务,使用它们或以其他方式向我们提供信息,您同意将数据传输到丹麦及其他相关司法管辖区,并从中传输数据。

数据共享

有关您的信息可能会如下所述或在本隐私声明的其他地方进行披露:

- 当您将赌注和挑战发送给其他用户时,包括您的用户名和传输的 LifeEat 视频内容。
- 在您使用"查找 LifeEat"将朋友添加到您的名单时,您的用户名将被披露给使用"查找 LifeEat"的其他用户,这些用户在其设备联系人列表中拥有您的电话号码。请注意,我们不会向这些用户透露您的电话号码,只是将您的用户名与您的电话号码关联起来。
- 对于需要访问此类数据以代表我们执行任务的顾问和外部服务提供商。
- 响应法律程序或信息请求,前提是我们相信披露与适用法律、法规或法定要求一致,或者是履行法定义务。
- 为调查、纠正或阻止违反我们用户协议或规定的潜在违规行为,或确保 LifeEat、我们的用户群体或其他方的安全、利益和财产。
- 与合并、出售公司资产、金融交易或由另一实体收购我们整个业务或其特定部分相关的谈 判相关或同时进行。
- 在您明确同意或根据您的指示。此外,我们可能会共享经过汇总或去标识化处理的信息, 无法合理地用于确定您的身份。

外部分析服务

我们可能会授权第三方代表我们提供分析服务。这些实体可能会使用 cookie、网络信标和类似技术,收集有关您对我们的服务和其他网站的使用情况的信息。收集的数据可能包括您的 IP 地址、网络浏览器详细信息、查看的

页面、页面上花费的时间、访问的超链接和转化统计数据。这些数据可能被用于分析、跟踪模式、评估特定内容的受欢迎程度,并更好地了解您的在线活动。

保障措施

我们采取合理的预防措施,以减少数据丢失、窃取、滥用或未经授权访问、披露、更改或删除的风险。

您的决策权

隐私设置

通过我们服务中嵌入的设置,您可以选择仅接受来自您已添加到您的朋友名单中的用户的 LifeEat,或者从其他 LifeEat 用户中识别您的用户名。如果您选择仅从您的朋友那里接受 LifeEat,并且不包括在您的朋友名单中的用户试图发送 LifeEat 或将您添加为朋友,您将得到相应的通知,并有添加该用户到您的朋友名单的选项。此外,您可以通过我们的服务中提供的控件将用户从您的朋友名单中删除。

帐户信息

您可以通过访问我们服务中的帐户设置来修改或更改您的个人详细信息。请注意,由于法律要求、合法商业目标或作为我们日常数据保留措施的一部分,某些信息可能会被保留。此外,缓存或存档副本的数据可能会被存储一段指定的时间。如果 LifeEat 用户去世,请与我们联

系。作为原则,通信将通过电子邮件进行。如果需要额外的信息,将会通过您在请求中指定的电子邮件地址进行通信。

联系方式 LifeEat Svanevej 35 2400 哥本哈根 NV 丹麦